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A drágaság.
Sokkal többet Írtak és tárgyaltak 

már nálunk a kivándorlás okairól és 
ezek megszüntetéséről, semhogy e kér­
dés taglalásába újból belefogni irteg- 
okoltnak látszanék. Kétségtelen azon­
ban az, hogy ha munkásaink itthon 
megfelelő foglalkozást és munkabért 
kapnának, ha lakásviszonyaink jobbak 
élelmi szereink olcsóbbak lennének, ha 
a munkást és munkáját jobban meg- 
becsülnék, a kivándorlás nem menne 
túl azon normális mértéken, amely 
mindenütt észlelhető és semmiesetre 
sem vált volna nemzed szerencsétlen­
séggé és veszedelemmé.

Tudván a kivándorlás okait, min­
dent el kellene követnünk, annak meg­
szüntetésére. Gondolni kellene arra, 
hogy minden munkáskéznek jusson 
munka az év minden szakában, mert 
csodálrtos módon az egyik oldalon 
munkás hiányról pan -szkodnak, a má­
sik oldalon a munkanélküliek jajgatás 
hangzik fel. A mii ni anélkü isvn ellen-

_^TÁRC A.

Homályos Szobában.
I.

Gabor ur alkonyat után érkezett haza. 
Miután a zsebében hordott kulcscsal kinyi­
totta az előszobaajtót, tapogatózva helyezte 
el a homályos előszobában a botját kalapját- 
Azután benyitott a szobába. Még itt sem 
égett lámpa, félsötét árnyak nagy fekete 
tömegbe mosták szét a csinosan berendezett, 
meghitt fészket, csak az ablak világos négy­
szöge lopott be a tompa összeölelkezö kon­
túrok közé némi derengést Es az ablak 
felöl csengő, dallamos hangon szállt feléje
az asszony üdvözlése :

— Te vagy az Gábor V Végre haza­
jöttél !

Az asszony karcsú !ilignin alakja mai 
meg is jelent az ablak-négyszögében. Gabor

szerei a fővárosban szervezett állami j Az élelmiszerek és a lakás szer­
űi unkaköz veti tő hivatalokon kívül a télén drágasága okozza a munkabérek 
foglalkoztató műhelyeknek nagy mér- állandó emelkedését, az emelés meg-
tékben való szaporítása és illetőleg a 
közmunkák, amelyek sohasem fogynak 
ki és amelynek ellátása amellett, hogy 
közhasznú és állandó munkát biztosít­
hat nagyszámú munkásnak még azzal 
az előny nyel is jár, hogy csökkenti az 
alamizsnái kodásra és közsegélyre szo­
rulók számát, aminek ismét társadalmi 
és erkölcs szempontból van nagy je­
lentősége. Persze ez A d a közmunká­
kat nem akkor kell előkészíteni, mikor 
a munkanélküliek száma nagy és fe- 
n vege tő, vagy amikor a visszavándor- 
1 ok elhelyezésére van szükség. Ilyen 
közmunkának ^tervszerűen tilökészitve 
rendszeresen ee állandóan kell folyill­
ők, hogy a munkás mindig találjon 
foglalkozást; de a mellett, hogy ö mun­
káját megkeresi, munkája munkabéré­
nek teljesen megfelelő hasznot is ered­
ményezzen.

tagadása esetén pedig a sztrájkokat. 
A munkabérnek szükségkép olyannak 
kell lenni, hogy a munkás abból meg­
élhessen és egyéb, amúgy sem túl sok 
és tulnagy szükségletét fedezze, arány 
ban kell tehát állnia a piac és a la­
kások áraivu,. Nálunk azonban ebben 
a tekintetben állandó aránytalanság 
lévén, a munkás képtelen beérni mun­
kabérével a munkadó pedig képtelen 
megfelelni az egyre emelkédö kiadás 
szükségletnek. Hiszen 1900, óta 1907- 
ig például 1000 klg. búza ára 1503 
koronáról 2264 koronára, 1000 klg. 
rozsé 1351 koronáról 1823 koronára 
100 klg. ökör élősúlyban 688 koroná­
ról 911 koronára, 100 klg. sertés pe­
dig 967 koronáról 1363 koronára emel­
kedett.

E bori bilis drágaság megszünte­
tésére pedig épen semmi sem történt

ur felelni akart valami kellemes szóval, 
mentegetőzni amiatt, hogy megvárakoztatta 
az asszonykát. De hirtelen torkára forrt a 
szó. Az asszony finom, hajlékony vonalakkal 
megrajzolt silhouetteje mellett ebben a pilla­
natban fölemelkedett egy másik idegen 
árnyék s megszólalt egy öblös férfihang :

— Szervusz Gábor !
A férfi árnyék — mint egy vállas fe­

kete óriás takarta el Gábor ur szemei elöl 
az asszonyt figurát. S Gábor ur, mialatt 
kezet fogott a vendéggel, a lelke mélyen 
kelletlen nyugtalanságot érzett.

— Mért nem gyújtottátok meg a lám­
pát ? — kérdezte titkolt bosszankodással.

Az asszony, pótolandó a mulasztást, 
tapogatózva kereste a villamoscsillár gombját 
a falon. És felelte :

— Beszélgettünk és észre sem vettük, 
hogy besötétedett.

A finom, vékony ujjak egyetlen csává­
im tásár a egyszerre több lángban szikrázva

gyűlt ki a fény. Gábor ur szemöldökét 
összehúzva, kémlelte előbb az asszonyt, 
azután a férfit. Mosolygós szives és egyfor­
mán nyugodt, zavartalan arc volt mindakettő. 
A férfi, szőke, derűs kékszemü ember, régi 
baratja a háznak, gyerekkori játszótársa az 
asszonynak Az asszony pedig fekete hajú, 
róz-aszin-piros cukor baba. Gábor ur této­
vázva emelte szemét hol az egyikre hol a 
másikra. Az asszony hajából néhány fényes 
szálacska elszabadulva csüngött le a hom­
lokába. Gábor ur tekintete ezen a pár haj­
szálon akadt meg és úgy érezte, hogy újra 
elszorul a szive.

Valahonnan messzi hegyek fehér or­
szágából hozta fel ide a fővárosba ezt az 
asszonyt, aki ártatlan volt, játszi kedélyű, 
ragaszkodó lélek. Gábor ur karján vezetve 
az asszonyt ezideig büszkén járta vele a 
nagyvárosi élet útjait. Tudta, hogy biztos 
hid van a lábuk alatt : a nő tiszta romlat- 
lansága. Bizonyos volt felőle, hogy ez a 
virágbürü nem engedi ennan alulról fölcsapni
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hatóságaink részéről, nem csodálható 
tehát, ha minden szükségletnek meg­
drágulásával a hé is felszöktek, a 
nélkül, hogy a mu íkás sorsát legkisebb 
mértékben megjavították volna, mert 
hkren a nagyobb munkabér nincs 
aranyban drágasággal, amelyet csak 
körül tekintő élelmezés és lakás poli­
tika tüntethet el, erre pedig úgy lát­
szik illetékes körökben nem igen van 
hajlandóság.

Kétséget nem szenved, hogy nagy 
ipari vállalataink jelentékeny része — 
mert hiszen első sorban ezek volná­
nak irányitó szerepre hivatva — fáj­
dalom, ez idő szerint még nem állanak 
a munkás politika kérdései szeles lát- 
körű megoldásának magaslatán. Ha 
azok ugyan is — egyelőre legalább 
a legsajátabb érdekeik kedvéért töubet 
törődnének megbízható munkásoknak 
saját gyártási céljaikra való nevelésé­
vel és állandósításával a munkások 
egymáshoz és kenyéradó gazdájukhoz 
való vonzódásának sőt ragaszkodásá­
nak fokozásával a mit munkásjóléti 
intézményeknek határozotaa nem kizá­
rólag jótékonysági alapon való megte­
remtése és fejlesztése által, arány Lg 
említést sem érdemlő áldozatok . ran 
érhetnénk el, — kétségtelen, hogy el­
tekintve a saját előnyüktől, nagy .szol­
gálatot tennének a hazai iparfejlesztés 
szent céljának és igen sokban gyakor-

hozzájuk a szennyet, a mocsarat és most 
mégis................

Nem tudta elfordítani szemet arról a 
nénány elszabadult hajszálról. Először tör­
tént, hogy bemocskoló foltot keresett a fe­
lesége tisz.a fehér homlokán.

II.
Elment az idegen ember, egyedül ma­

radt Gábor ur és az asszony. Gábor ur — vár­
ván amig a vacsora készül, végigheveredett 
egy kanapén és bossznsun szívta czigarettá- 
ját. Az asszony - a nők ösztönszerü finom 
sej tusével — megérezte, hogy bűnös valami­
be. , bárha hiába törte apró, maoáragy velejét, 
nem tudta fölfedezni hogy mi lehet az ? S 
apró hizelgéssel környékezte meg az urát.

Rossz kedved van ?
— Látod! — hangzott a kedvetlen 

válasz.
— Miért?
— Csak I
E rövid, goromba válasz elvette az 

asszony kedvét a további kérdezősködéstöl. 
Japán virágos, kivágott pongyolájában fölku­
porodott egy székre s duzzogva Egyeztette 
a szájaszélét.

A férjből azoi an hamarosan kitört a 
pan tsz :

— űri asszony nem szokott sötét ' 
szobában együtt ülni egy idegen férfival !

lati értékkel járu’uán ik hozz 4 a ki­
vándorlás nehéz problémájának mie­
lőbbi kedvező és tartós megoldáshoz.

Képviselőtestület
közgyűlése.

Szarvas község képviselőtestülete, 
mint azt már múlt számunkban jelez­
tük, február 13-án közgyűlést tartott 
Kovács János községi biró elnökiele 
alatt. A közgyűlés igen sima és gyors 
lefolyású volt, amely nagyobb vitára 
alapot nyújtott volna, h mein legna­
gyobb részben a tanács előterjeszté­
seit fogadták el.

A zárszámadások felülvizsgálatá­
hoz évenként 2 tagot küld ki a kép­
viselőtestület. E tagok az idén Bor­
gulya Pál és Belopotoczki Pál lettvk.

Ezután Hrncsjár János építési vál­
lalkozó ügye került tárgyalásra, amely 
már pár év óta foglalkoztatja a biró- 
ságoiíat és a községet. Hrncsjár János 
ugyanis két községi külső iskolát épí­
tett s a községtől járó vállalati össze­
gekre Robitsek K. Utóda cég valamint, 
több szarvasi k-rvskedö és iparos jo­
got szerzett. A Ko/tü1* megád pim<t 
kielégítési sói rendet tart dmazó bírósá­
gi Ítéleteket közöfte az elöljáróság, 
tg>idejük g I emutatta Borgulya Mihály 
és Pa’kovics István asztalos mesterek 
kérvényét, kik a még ki nem utalt 
biztosítékbul 940 korun i kima-ását 
kérték. A közgyűlés úgy határozott,

— Miért nem ?
— Mert nem illik !
— Nem értem ! Hát mi rossz van a 

sötét szobában ?
— Ejh ! De csacsi vagy ! Hát képzeld 

el, hogyha helyettem valaki idegen jő ide 
ma este. Az nagyon szépeket gondolt volna!

Az asszony fölemelkedett helyéröl:
— Ugyan mit gondolt volna ?

Hát azt, hogy...............Rosszat.
A legrosszabbat.

- Csak nem azt, hogy én . . .
A kicsi nö telpirult, nemi szünetet tar­

tott, aztán iolytatla :
- - Azt gondolta volna, hogy én talán 

helytelenül viselkedtem, hogy . . . hogy 
csókolóztam Balázszsal ?

— Azt is !
— Azt is? Talán azt is, hogy én . . . a ... 

a szeretője vagyok annak az embernek ?
Gábor ur lesütötte a szemét, Az asz- 

szony felháborodása, keresetlen elszörnyü- 
ködése világosan mu.atta, hogy igazságtalan 
volt, hogy szennyes gyanúval illette azt a 
nőt, aki felesége volt. Nem, nem, ez az 
asszony soha nem gondolt még arra az es­
hetőségre, hogy a férjén kívül még más 
férfira is gondoljon.

Megbánással és szvgyenkezéssel mon­
dotta tehát :

hogy miután a vállalati szerződés a 
vállalkozó késedelme esetére napi 20 
korona kötbért állapit meg a község 
javára, ^ még ki nem utalt 1458 kor. 
40 fillért ezen kötbér igényre vissza­
tartja a község, mivel Hrncsjár János 
a vállalatok befejezésével hosszabb 
időn át késett.

Az J908. évi közpénzt.-ri költség­
vetés túllépéseit jóváhagyta a közgyű­
lés, valamint tudomásul vette az 1909. 
évi közmunka költségelőirányzat jóvá­
hagyását.

Az 1908. évi közpénzt,..i költség­
előirányzatot a törvényhatósági köz­
gyűlés annyiban megváltoztatta, hogy 
az utcai világit s és a tűzoltók költsé­
gét a házadót fizetők osztályából az 
összes adózik osztályába helyezte át. 
Mivel a Közgyűlés azon véleményben 
volt, hogy az utcai világítás és a tűz­
oltóság csak a belső városi lakosság 
érdekéb n áll, a törvényhatóság hatá­
rozathozatalon a közigazgatási bíróság­
hoz panasszal járul.

Baán zollán és társai ügyében 
hozott múlt számunkban [ismertetett 
fegye'mi határozatot tudomásul vették 
A lóosztá yozáu öizottság tagjai Fran­
kó Pál és Demcsák Mihály lettek. — 
A szarvasi ifjúság táncrnu’alsigának 
joveil- i-éböi 10 koronát adott a köz­
ségi korház javára beszerzendő Rönt­
gen géprv, miért a képviselőtestület 

I ki s önetet szavazott A Rákóczi és 
I Thököly alapítvány, valamint a ma- 
! cóéri hegyközség bemutatott számadá- 
I sait jóváhagyta a közgyűlés. A szegedi 

vakok intizetét segély iránti kérelmé-

— Az emberek rosszak szivecském! — és 
máris sietve ugrott fel kényelmes fekő he­
lyéről. Mert az áss onv kitörő keserves zo­
kogással borult az asztalra ;

— Ilyet mondani én rójam ! óh iste­
nem ! Ilyet mondani! A szeretője !

A férfiun volt a sor, hogy az asszony 
szerető beczézgetéssel körülvegye.

— A szeretője ! — zokogta tovább az 
asszony, konokul ismételvén ugyanazt a szót. 
És még makacsabban temette fejét az asz­
talnak, támaszkodott karjaira, mert érezte 
hogy az arca, egész a füle cimpájáig bűnös 
lángra gyűl, amikor pedig a férje a nyakát 
megcsókolja, delejes áramlás hozza pezsgésbe 
a vérét. Hirtelen azt képzelte, hogy az ura 
helyett Balázs erőteljes karjai ölelik körül a 
derekát s majdnem íö'sikoltott.

Gábor u........vk'-'-r, ebben a pillanatban
csalta meg a felgsegc először.
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vei — fedezet hiányában — eluta­
sította.

\ égül Tepliczky Jánosnak lemon­
dását a virilis jogáról, miután Teplicz- 
ki a képviselet választott tagja, tudo­
másul vették és helyére a következő 
legtöbb adót fizelö Le.uyán János 
goda hivatott be.

®8 8>
KaSzii)ói közgyűlés.

A Szarvasi Kaszinó vasárnap tar­
totta évi közgyűlését. A közgyűlések 
igen rövid lélekzetüek és simák szok­
tak lenni kaszinóinkban, hol az alkot- 
mánvosdi játéknál sokkal jobban ér­
dekli a tagokat a makaónak nevezett 
társas szórakozás. így aztán hozzá­
szoktunk ahhoz, hogy a kaszinó köz­
gyűlés abból állanak, hogy egy ember 
beül a kályha melletti asztalhoz és 
szól egyet-ketött, a többi sietve rá­
mondja az áment s avval vége a mu­
latságnak és jön a — munka.

A vasárnapi közgyűlés azonban 
csodák csodájára nem volt ilyen. 
Ugyanis már több mint egy éve a 
kaszinó választmánya néhány a tagok 
köze felvételre ajánlott szarvasi urat 
azon furcsa indokolással nem vette fel, 
hogy az ajánlottakat „nem ismeri". 
Annak idején az ügy nagy vihart kel­
tett, de a választmány legközelebbi 
illésén re páráit a a dolgot úgy, hogy 
az ,ismeretlen“ ajánlottakat felvette. 
Persze azok már akkor nem mentek 
be oda, ahol előbb becsukták az orruk 
előtt az ajtót, igy némi utólagos ke­
serűsége megmaradt a dolognak s az 
a mostani közgyűlésen került c!ö, a 
mikor a választmány újonnan megvá­
lasztása volt napi renden.

A közgyűlést Liska János alelnök 
nyitotta meg, kinek elöterjesésére a 
közg) ülés elfogadta a zárszámadást, 
valamint a jövő évi költségvetést. [Ez­
után Liska János megköszönte a lelépő 
választmány nevében a kaszinó [bizal­
mát és átadta az elnöklést Zlinszky 
István korelnöknek, kinek elnöklete 
alatt megkezdődött a választás.

Az elnöki állásra egyhangúlag dr. 
Szlovák Pált választotta meg az el­
hunyt Mikolay Mihály helyére.

Az alelnöki állás betöltésénél be­
ütött a bomba. Dr. Takács Gusztáv 
ugyanis Liska János eddigi alelnök 
helyett dr. Mázor Elemért ajánlotta és 
egyidejűleg benyújtott egy 15 kaszinói 
tag által aláirt ivet, melyben az alap­
szabályok értelmében úgy erre az ál 
lásra, mint a választmány többi tagjai­
ra titkos s/avazást kér .

Nosza lett erre felháborodás A
Liska János pártja zúgott, zajogott, j 

hogy csakúgy rengett a kaszinó. A 
néhai való zugó üngüz-büngüz kiáltá­
sok méhdöngésnek voltak tekinthetők 
e zaj mellett és a meglepetés nagyobb 
mint mikor a makaóban ötödre bevág­
va mbsik ötöt kap az ember. Sorra 
keltek fel a \ álasdmány tagjd, ma­
gyarázva. kogy nem kel! szavazás, elég­
ii a az elnök- látja a többséget, — mig 
dr. Takács állt rendületlenül, mint a 
szikla, vagy mint a huszonegyesben a 
két ász és hivatkozva, hogy valamint 
a sláger sláger, azon képen a törvény 
tői vény és mivel az alapszabályok ki 
mondják, hogy ha általános közfelki- 
álltás nincs, akkor titkos szavazásnak 
kell lennie, követelte a szavazás , még 
pedig titkosan.

Liska János is kijelentette, hogy 
csak akkor fogadja el az alclm">kséget 
ha a titkos szavazással többséget nyer 
de hát a nép nem engedeti. Végre is 
az elnök elrendelte a szavazást és kon­
statálta, hogy a többség megszavazta 
azt, hogy ne szavazzanak. így aztán 
a felkiáltásból látván, hogy Liska Já­
nos többségét, őt mondotta ki megvá­
lasztott alelnöknek.

A választmány többi tagjai helyett 
is újakat ajánlott dr. Takács, de hát 
a többség itt se akart szavazni, hanem 
kimondta sum másán a szentenciát, hogy 
csak maradjanak a régiek. így aztán 
gyorsan véget é’t a közgyűlés és még 
gyorsabban eloszlottak az általános 
derültség tengerében az azon felmerült 
ellentétek.

Mire az elnök be akarta zázrni az 
ülést, már ki ki a maga asztalánál ült 
és el is felejtette a közgyűlést.

*
* *

Lapunk zártakor értesülünk, hogy 
a kaszinó elnökségéhez- indítvány ér­
kezett, a mely az ellentétek jövőre ki­
zárása céljából az alapszaoályokat oly 
módon megváltoztaun óhajtja, hog' a 
mely állásra két jelölt akad, a jelöltek 
köteleztessenek makaóban lehúzni azt, 
ki legyen a nyertes. A tisztség régi 
betöltője javára egál fór gilt.

A hirt csak fentartással közöljük, 
mert több oldalról már is felszólaltak 
az egál fór ellen !

ÚJDONSÁGOK
A forrás.
— ClI amissó. —

Illatozó hars árnyéban 
A forrásunk ott fakad ;
S hoyy dalol olt a fülmile — 
Oh ! kevesen tudj ók azt!

S jött a lányka a forráshoz 
Korsóval kei kezében,
Gyorsan megmenti őket —
De eyy ifjú jött épen !

Jól esett a terefere ....
Későn ért haza a lány.
„Oh ne szidj meg — esd a lányka — 
Hisz te küldtél, jó anyám !

Könnyű a forráshoz menni,
Vissza nehéz jönni ám !
S hoyy dalol tt a fülmile,
Óh ! — azt nem tudod anyámu !

Szemző István.

— Rabbiválasztás. Dr. Drechsler 
Miksa rabbi, ki eddig ideiglenesen töltötte be 

J a szarvasi izraelita hitközségnél a lelkész!
I állást, a héten telte le képesítő vizsgáit a 

budapesti rabbiképző semminariumban, hol 
pénteken avatták fel. Ez alkalommal a szar­
vasi izraelita hitközség szép tanujelét adta 
lelkésze iránti ragaszkodásának azzal, hogy 
a hitközség kedden délután tartett nagy­
gyűlésében egyhangúlag véglegesen megvá­
lasztotta rabbijává. A választásról szóló 
jegyzőkönyvi kivonatot, az avatáson megje­
lent küldöttség adta át az uj rabbinak.

— Orvosok díjazása. A
községi orvosnő díjazásáról szóló sza­
bályrendelet a február 27-ikére össze­
hívott megyei közgyűlés ^ogja megal­
kotni, Az alispánt javaslat a látogatási 
diját a beteg lakásán 1 koronára, az 

I ambuláns betegnél 80 fillérre tervezi. 
A lialottkémlés diját 1 koronában fu­
var diját 20 fillérben, távolsági diját 
25 fillérben tervezi. Amennyiben a 
község az orvos külső eljárásaihoz fu­
vart nem ad, annak megváltásázan 
Szarvason 400 korona általány össze­
get állapit meg a szabályrendelet ter­
vezete.

— Közigazgatási gyakor­
nok. Dr. Bodoky Géza lemondásával 
megüresedett szarvasi közigazgatási 
gyakornoki állásra meghirdették a pá­
lyázatot. A pályázók között van dr. 
Pál ka Pál szarvasi ügynédjelölt is, ki­
nek a legnagyobb képesítése lévén, ki­
nevezése valószínű.

— Közgyűlés. A Szarvasi la­
kai ékpénztár csütörtökön tartotta évi 
rendes közgyűlését Haviár Dani orsz. 
képviselő elnöklete alatt, melyen az 
igazgatóság előterjesztéseit elfogadták 
és a felmentvényeket megadták. A köz­
gyűlés a megüresedett felügyelőbizott­
sági és választmányi tiszteket betöltötte.

— Lövöldöző vetélytáreak,
Pribelszki János régóta csapta a szelet Mol­
nár János feleségének, ki nem szívesen látta 
a harmadikat házában, a kinek jelenléte 
állandó féltékenységet keltett a fényben. 
Ezért a; után Molnár és Pribelszki között 
nagy lett az ellenségeskedés, a mely szom­
bat este a Szent István utczában tört ki. a 
mikor az utczán találkozva egyik a másikra 
lőtt revolveréből, Szerencsére a golyó csak
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könnyebb sérülést okozott s nem történt 
semmi nagyobb baj, bár a golyó egyik Szent 
István utczai üzletbe is behatolt.

— Mulat gok A farsang 
utolsó napjait ug ancsak felhasználják 
azok, kik kedvelik a táncot és örömet 
A szarvasi iparos it jak Önképzőköre a 
mu«f héten tartotta meg farsangi jel- 
mezoálját, mely igen szép sikerrel vég­
ződött. Több igen sikerült m is'k is je­
lent meg, nehánynak sikerült inkogni- 
tóját minden kutató pillantás dacára 
egész az éjféli szünóráig megtartani, a 
mikor azután véget ért a titokzatosig 
és nagy őröm fogadta a leleplezetteket. 
— Vasáruap az ipartestület rendezett, 
igen fényes mulatságot az Árpid szál­
loda nagytermében, A mulatságon a 
szarvasi igarosság szine-java megjel- nt 
de az értelmiségből is többen voltak 
jelen és egész a hajnali órákig mu­
lattak.

— Utolsó előadás. A múlt szombat 
délutánján 5 órakor tartá a helyi Szabab 
Lyceum legutolsó előadását Szentandráson 
Ez alkalommal a községháza tanácstermét 
olyan óriási közönség lepte el, hogy sokan 
a folyosón voltak kénytelenek szorongani 
Bencsik József tanárjelölt érdekes történelmi 
felolvasását nagy figyelemmel hallgatták a 
jelenlevők s az előadást lelkesen megtapsol­
ták. Az előadott szavalatok nagy sikert arat­
tak. Előadás után az Olvasó Egyletben nagy­
szabású közvassora volt. hol Szentandias 
leginteligensebb képviselői mellet a fóldmives 
polgárok is feltűnő számmal jelentek meg s 
a közvacsorát követő tánczmulatság reggelig 
tartott. Szarvasról a Lyceum vezető tagjain 
kívül számosán rándultak át ezen utolsó 
előadásra, mely fényes befejezése volt a 
szentandrási lyceumi előadásoknaK.

— Jelmezbál. A szarvasi nő­
ügyiét február 23-án, húshagyó kedd 
estéjén nagy jelmezbállal fejezi be a 
farsangot az Árpád szál ódában A bál 
iránt igen nagy az érdeklődés s az 
előjelekből következtethető, hogy egyi­
ke lesz a legsikerültebbeknek.

— Uránia előadás. A hely­
beli leányegyesület vasárnap este a 
leányiskola tornacsarnokában uránia 
előadást rendazett, melyen dr. lspano- 
vich fővárosi tanár olvasott fel érde­
kesen Finnországról. A felolvasás si­
kerét nagyban emelte dr. Faragó Mór­
itki eredeti finn dalokat énekelt nagy 
tetszés mellett.

— A szarvasi m. kir. állami 
polgári és elemi leányiskola kiránnulási 
alapja javára f. évi február hó 28-án 
d. u. 3 órakor a leányiskola tornater­
mében előadást rendez.

— Elszámolás. A szarvasi 
ipt. 1909. február 14-én tartott bálján 
a következő feliWizetesek voltak : Dr. 
Haviár Gyula, Di mcs Szil ara 10 — 10 
k., Szirmay L. ÁiPad, Özv. Pánim Jó- 
zsefné 3*40—3*40, Popják György,

Weiczuer Gábor 2 — 2 k., Ridegh János 
1 k. 40 f., Takacs Márton 1 k., 20 f., 
Hrivnák Dániel, Frank János, Megyik 
Mihály, Pribelszki Pál, Ószterland József 
Kozsuch János, Marsai János, Perczel 
János 1—1 k., Lustvik János 80 f., 
Marsai László, Vranka Pál, Kudlák 
Endre, Polónyi Pál, Povázsai Pálné, 
Ószterland Jenő, Rómer György, Grósz 
Lambert, Ószterland Lyjos, Glózik Já­
nos, Roszjarovicz János, Súlyán János, 
Petrásovics Gyula, Oláh Sándor (Me­
zőtúr), Török Imre (Mezőtúr), Kerék­
gyártó Istvánná (Mezőtúr), Kecskeméti 
János, Dr, Wieland Sándor, Schreiber 
Poldi, Pataki János, Podani Soma, 
Cseh József, Tamaska István, Kralo- 
vanszki Sománé 40-40 fillér, Bakator 
János 20 fillér. Ezen nemes lelkű 
felülfizetöknek ez utón mond hálás 
köszönetét a szarvasi ipt. bálbizottsága,

— Hölgyeink figyelmébe.
Mindazon hölgyek, kik a női ruha sza­
bászatot kitűnően, mindenféle divat 
szerint óhajtják megtanulni, jelentkez­
hetnek még hétfőn, esetleg még legké­
sőbben kedden délután a Roszjarovicz 
fé'e tán ez terem ben. Már most is több 
mint 50 hölgy bizonyítja tanításom 
kitűnőségét, miért is felhívom mindazon 
hölgyeket saját érdekükben hogy ezen 
ritkán ,7Í •>l' o'/ó alkalmat használják 
fel és mielőbb iratkozzanak ide a tan­
tól yamiv. Beiratkozni csakis a Rosz- 
jarovicz-íé e tanterembe lehet. Tandíj 
személyenként 12 Korona, melyből 2 
kor. beiratkozáskor fizetendő, a többi 
10 korona akkor, he. meggyőződtek 
szabásom célszerűségéről. Gallér és 
szoknya szabásokéit 1 korona fizetendő.

— Milleniumtelep. Nagy ősz, 
Terontálmegye, kiváló minőségű, elis­
mert fajtiszta szölöoltványokat szabit 
olcsó árban. Ezre 70 koronától feljebb 
Magyar vagy német, vagy román vagy 
szerb föárjegyzék ingyen és bérmentve.

Nyilt-tér.
(E rovatban közlőitekért nem vállal felelős­

séget a szerk.)

Nyilatkozat.
Csanádi László ellen az illetékes 

bíróságnál megteszem a feljelentést és 
többé ez utón támadására nyilatkoni 
nem fogok.

SZÉP MÁRTON órás.

Nyilatkozat.
A „Szarvasi Hiru szerkesztője : 

Csanádi László, ’apja legutóbbi számá­
ban nyomdaszemélyzetünk „machiná­
ciójáénak, „rendezkedő*' nek“ tulaj­
donította, hogy Szép Márton urnák a

„Szarvasi Hir“ illusztris szerkesztőjére 
és kiadójára vonatkozó közleménye 
nem a „Nyilt-téru cimü rovatban je­
lent meg. Ezért lapunk szerkesztőségét 
támadta.

A nyomdaszemélyzet nevében és 
részétől erre vonatkozólag a kővetke­
zőket jegyzem meg.

Lapunk kiadója a sajátságosán 
csupán a rovat címben kifogásolt köz­
leményt a nyomdába „Nyilt-tér“ jel­
zéssel adta be. igen, hogy e cim fe- 
ledékenység folytán nem került a lap­
ban a cikk fölé. De olyan nyomdában, 
ahol a személyzetnek sok es más mun­
ka is ad gondot és dolgot, mint tisz­
tességes polgárembereket idétlen és 
minden jóizlést arculvágó szellemi torz­
szülöttek által kipellengérezni igyekvő 
lapocskák nyomása, s ahol a kéziratok 
sohasem kerülnek kiszedés előtt az 
azok által való betekintésre — még 
cigarettákért sem — akikről éppen 
Íródtak : könnyen érthető, s csupán a 
káka csomón rágódó okvetetlenkedés 
láthat érte bűnbakot a szerkesztőség­
ben. Annál inkább, mert hiszen ama 
teljes névaláírással ellátott cikknél csak 
az kereshette azt, hogy mi van fölötte, 
s nem azt, hogy mi van benne, aki­
nek nem éppen szájaize szerint való 
volt meglátni a — fától az erdőt.

Kár volt azonban elfelejteni, hegy 
az ilyan Bodóné stylusu rövidlátás bár 
ha hosszas, de mindenesetre olyan ko­
mikus, hogy felette „körülállók tanú­
sága nélkül isu valóban csak kacagni 
lehet.

Szarvas, 1909. február hó.
Dóka <5yúla

a „Szarvasi Lapok" szedője.

MtliS Lajosnak
Kossuth utca 57 számú háza. mely 

áll 3 szoba és mellékhelyiségekből f. év 
April 24-től bérbe kiadó esetleg örök áron 
eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal. 1—3

Eladó báz
Oravecz István Il-ik kér. Deák Fe- 

renc-ut 432-ik számú háza örök áron eladó 
venni szándékozók jelentkezhetnek a tulaj­
donosnál. 1—3

Eladó egy jó
forgalmú Szóda viz gyár

az egész berendezéssel együtt. Ajánl­
ható v idéglösöknek és kereskedőknek 
Tudakozódni lehet e lap kiadó hiva­
talába. Kitűnő üzlet. 1—3
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági - végrehajtó * az 

1881 évi LX. t.-c. 102. §-a értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, hogy a 
bugapesti kér. és vltó kir. törvény 
széknek 1909. évi 4595 V. számú 
végzése következtében Dr. Fleischmann 
József ügyvéd által képviselt Ha«mörl 
Kde javára 781 K. 13 f. s jár. erejéig 
1909. évi január hó 19-n. fogan itosi- 
tott Kielégítési végrehajtás utján felül 
fog alt és 3547 kor. 20 fillérre becsült 
következő ingóságok, n. m. : Szobabú­
tor, kutfurógépek, csövek, égla. épít­
kezési anyagok stb. nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a szarvasi kir. 
járásbíróság 1909. évi V. 29|2. számú 
végzése folytán 781 K. 13 f. tőkekö­
vetelés ennek 1908. évi november hó 
29 napjától járó 6 °|0 kamatai, *[3°|0 vál­
tó dij és. eddig összesen 82^K.f35 fil­
lérben biróilag már megállapított, költ­
ségek értjéig, megkezdve Szarvason 
Beliczey ut 15 sz. a. leendő megtartá­
sára 1909. évi március hó 8-ik napjá­
nak d. e 10 ór^ja határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alu! is el fognak aualni.

Am nnyiben az elárverezendő 
ingóságokat mások is le- és felül fog­
laltalak és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Szarvas, 1909. évi február 
hó 19 napján.

Biró Zsigmond, kir. bír. végrehajtó.

Msgbivó.
A Békésszentandrási ma’om szö­

vetkezet“ f. évi fsbrúár hó 28-ái) 
délútái) 3 órakor tartja Békésszent- 
andráson a községháza tanácstermében

alakúló közgyűlését
Ezen alakuló közgyűlésre a szö­

vetkezeti tagok tisztelettel meghivatnak,
Békésszentandrás, 1909. évi feb­

ruár hó 19-ét>.
Az alapítók.

Napirend:
1. Közgyűlést vezető elnök vá­

lasztása.
2. Jegyzőkönyv vezető kinevezé­

se és a jegyzőkönyvet hitelesítő két 
tag kiküldése.

3. Jelentés az üzletrészek jegyzé­
séről.

4. Határozat a szövetkezet meg­
alakítása iiánt.

5. Alapszabályok tárgyalási és 
megalkotása.

6. Táisisági elnök választási.
7. Jelentés az igazgatóság kine­

vezéséről. Cégjegyzök választása.

8. Választmány választása.
9. Fel üt-yelő-bizottság választása.
10. Intézkedés a társasig műkö­

désének megkezdése, ma'om szerzése 
iránt.

11. Intézkedés az alapítók felelő­
sége iránt.

Csődtömeg eladás.
Alulirt esődtömeggondnok ezennel köz­

hírré teszi, hogy vagyonbukott^Müller Ká­
roly szarvasi könyv és papirkereskedő csőd­
tömegéhez tartozó s a csődleltár 1—1701 
tétel szám alatt felvett, 9607 kor. 15 fillér 
beszerzési értékű, 3351 kor. 43 fillére be­
esőit papirnemüek, irö és rajzszerek, iskolai
és egyéb könyvek, üzleti berendezés a esöd- 
választmány határozata folytán zá: t ajánlót 
utján a kővetkező feltételek mellett eladatnak.

1. A zárt ajánlatok alulirt csődtömeg 
gondnokhoz legkésőbb folyó évi március hó 
3-ának déli 12 órájáig küldendők be

2. Az ajánlattevő tartozik bánatpénz 
gyanánt a becsérték 10 százalékát készpénz­
ben vagy értékpapírban a fenti határidő 
alatt a tömeg gondnoknál letenni.

3. Sem az áru mennyisége, sem pedig 
a minőség tekintetében a gondnok szavatos­
ságot nem vállal.

3 A beérkezendő zárt ajánlatok folyó 
évi március hó 3-án délután 4 órakor lesz­
tek Dr. Mázor Elemér ügyvéd csődtömeg­
gondnok irodájában Szarvason (Kossuth 
utca. 32) az ugyanakkor tartandc választmá­
nyi ülésen felbontva. A választmány fentart- 
ja magának a be érkezendő ajánlatok felet­
ti szabad választási jogát, tekintet nélkül 
az ajánlandó összegre.

5. Az eladásra kerülő áruk a tömeg­
gondnoknál leendő előleges béjelentés után 
a helyszínén Szarvason bármikor megte­
kinthetők : hasonlókép a csődleltár.

6. A kinek ajánlata elfogadtatik, tar- 
! tozik az árukat az értesítéstől számított 3 
I nap alatt átvenni és azok ajánlott árát az 
I átvételkor nyomban kifizetni; ellenkező eset

ben a tömeggondnok jogost lot az ajánlat­
tevő kárára és veszélyére bánatpénzének el­
vesztése mellett az arukat szabad kézből
eladni.

Kelt Szarvason, 1909. évi febr. hó l7 
I)R. MÁZOR ELEMÉR, 

mint vb. Müller Károly csődtömeg 
gondnoka.

Elüti Ftracs bit,
!

Tek. Balázsovich Sándor gyógyszerész 
urnák Sepsiszentgyörgy.

„Csúszós bántalmaknál az „Indaszesz“ 
bedörzsölése jó hatásúnak mutatkozott. Ké­
rem legyen szives nekem három üveggel 
küldeni.“ Kossuth Ferencz

Számos előkelőségek és orvosok igazol­
ják, hogy a törvényesen védet székelyhavasi

INDASZESZ
gyógyfű sósborszesz

legjobb szernek bizonyult a test és izmok 
edzésére. Edit és frissít. Megóvja a testet a 
hideg káros befolyásától. Massegehoz (gyúró 
kenő-kúra) felete ajánlatos. Leghatásosabb
szer csuz, köszvény, rheuma, fajfájás, nátha 
influenza, tagszaggatás és mindennemű meg- 
hülesből eredő t'ajok ellen. A székelyhavasi
„Indaszesz“ össze nem tevesztendő más

sósborszesz készítményekkel, melyek egy­
szerű szeszkeverékek, holott az „Indaszesz“ 
székelyhavasi gyógyfüvekből előállított és 
hatásában felülmúlhatatlan gyógyszerkülön­
legesség.

Készíti Balázsovich Sándor gyógysze­
rész Sepsiszentgyörgy. A törvényesen védett 

; székelyhavasi „Indaszesz“ kapható 2 és 1 
koronás üvegekben az országban mindenütt.

1—5
Fyolfít'fr ha valaki elrontott a gyom- 

rát elvesztette étvágyát, vagy 
1 székszorulásban szenvedett s ebből kifolyó- 
í lag gyomorégése gvomorfa_d Ima vagy7 fej- 
I fájása támadt, vagy négyen elhízott, kény- 
! télén volt az un J mto zii keveréket pilu- 

lákat, teákat vaey kcsjrüvizet használni, 
melyeket igen gyakran gyomra nem tűrt 
meg s azokat ki is hányta.

szükségtelen magát sanyargatni 
mert az

INDA-CUKORKA
ize a legkellemesebb, hatása pedig minden 

! eddig létező hashajtó és gyomorjavitó ké- 
! szitménynél sokkal jobb. Nem csak felnőt- 
! tek, de a gyermekek is igen szívesen heve- 
i szik s még csecsemőknek is adható. Ha 
i éves előtt megeszik 1 vagy 2 darabka 

lndra-cukrot, akkor bármily erős székreke­
dése is van, azt görcsök és erölködési fáj­
dalmak előidézése nélkül 1 vagy 2 óra 
alatt megszünteti. Ha pedig éves után be­
vesz 1 darabka Inda-cukrot, akkor gyomra 
kitünően fog emészteni s étvágya hatalma­
san fog gyarapodni es székszorulása soha­
sem lesz. Ha gyomorégést, savanyu íelbö 
fögést érez, 1 darabka Inda-cukor azonnal 
megszünteti azt. Azok, kik túlságosan el­
híztak és kaiv~'ubbak akarnak lenni, egy 
bizonyos ideig használjak rendszeresen az 
Inda-cukorkát s- rövid idő alatt tapasztalni 
fogják annak kitűnő halasát. Szóval az 
Inda-cukor a legjobb gyomorszabályozó. 
Minthogy pedig egészségünk alapját a gyo­
mor rendes működése képezi, mert ez veszi 
fel a táplálkozásra szánt ételeket italokat s 
azokat megemésztve, vér alakjában a testbe 
juttatja, azért használjunk állandóan Inda-cu­
korkát s akkor gyomrunk mindig rendben lesz

Kapható mindenütt 1
Ara 1 tekercsnek (10 darab) 4U fillér. 

Készíti i Balázsovich Sándor
sepsiszentgyörgyi Korona gyógyszertára és 
székelyföldi gyógytermékeket feldolgozó 
szak-aboratoriuma, Sepsiszentgyörgy

Középponti raktár . 1- 10
Budapest, Vili., József-utca 35—37

Nirdstn)éoy-
Alulírott Szarvas nagyközség elöl­

járói az 1886. évi XXII t.-cz. 142. 
§-ának rendelkezéséhez képest ezennel 
közhírré tesszük, hogy a községi köz­
pénztár-, kórház ápoldai alap , közmű­
velődési alap-, közmunka-, építési alap,- 
aszfalt építési alap,- törzsvagyon,- letépi,- 
munkás segély alap,- elhagyott gyer­
mekek segélyalapja,- gazdai és gyám­
pénztári 1908 évi zárszámadások a 
számvizsgáló bizottság által felvett 
vizsgálati jegyzőkönyvvel együtt folyó 
évi február hó 22-től márczius hó 9 ig 
bezárólag, vagyis 15 napon át a köz­
ségi számvevőnél közszemlére vannak 
kitéve.

Ezen zárszámadások a képviselő­
testület által folyó évi márczius hó 
13 án délelőtt 9 órakor tartandó ren­
des közgyűlésben fognak tárgy altatni.

Szarvas, 1909. évi február hó, 
Kollár Lajos s. k. Kovács János s. k. 

főjegyző. biró.
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Aláírási felhívás Eö m ----------
a Szarvasi Hitelbenk Rószvó; /társaság által alakítandó

II. Sorozatú „FORTUNA“ Sorsjegy-Társaságok
tagsági részesedéseinek jegyzésére.

E társaságok 50 résztvevővel, illetve 50 tagsági részesedéssel alakíttatnak 100 drb. Hazai Ta­
karékpénztári- és 100 drb. Subsoripciós Jelzálogbank sorsjegygyei, tehát összesen

~ m 200 darab SorSjtgygyel »
közös számlára folytatandó játék és 2—2 drb. ily sorsjegy, vagyis részesedésenként 4 drb. elsőrendű sors­
jegynek csekély havi részletfizetések utján való előnyös és kényelmes megszerzésére.

A társaság megalakultával minden résztvevő megkapja a 200 drb. sorsjegy számaival ellátott rész­
vételi jegyet, melyben minden számnál fel van tüntetve az illető sorsjegyhez végleges s a játék tartama alat; 
legtöbb igényel biró részvételi jegy száma.

Ha valamely sorsjegyre a társasviszony tartama alatt nyeremény esik, abból 30 "/, az illető 
részvételi jegy birtokosát a többlet pedig a többi társtagot illeti.

Minthogy jelenleg az értékpapírok általában, a nagy sorsjegyek pedig kiváltképen rendkívül 
alacsony árban vannak, s ezen sorsjegyek is sokkal olcsóbbak, mint arar^yit a legkisebb 
nyeremény kitesz, azok megszerzése ma jelentékeny és biztos tőkenyereséggel jár. — Sőt mivel 
e sorsjegyek páratlan nyerési esélyeket nyújtanak, mert évente sok húzásban 1 milliós és 600.000.— ko­
ronás íönyereményekre és igen sok nagyösszegü melléknyereményre játszanak, biztosra vehető, hogy árfo­
lyamuk jelentékenyen fog emelkedni.

A sorsjegyek árát a Társaságoknak előnyös feltételek mellett előlegezzük, s annak törlesztését a
tagok havi 14.— koronás befizetésekkel, de kívánatra csak 10.— koronás, avagy csak 6.— ko­
ronás havi befizetésekkel teljesitik.

Minthogy tehát e sorsjegyeket nem részletfizetésre adjuk el, hanem csupán azok árát előlegezzük ; a 
megszerzés és táisulás ezen módja összehaHonlithatianul olcsóbb, mint a részletfizetéses vételeknél, 
ahol a részletek száma előre megszaba ik. — De ehhez képest gárantirozzuk is, hogy a teljes törlesztés 
14.— koronájával legfeljebb 35 hónapig fog tartani.

Midezeknél fogva a „Fortuna“ sorsjegytársaságokban való részvételt úgyis mint könnyű és előnyös 
tőkegyűjtést és úgyis mint a legkilátásosabb és képzelhető legolcsóbb sorsjátékot a legmele­
gebben ajánlhatjuk.

A belépés az alábbi nyilatkozat kitöltése, aláírása és az első havi részlettel egyetemben intézetünk­
höz való benyújtása utján történik.

Szarvas, 1909. február 8.
SZARVASI HITELBANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.

Vh. 146(909.

Árverési birdtfnjéoy-
A szarvasi kir. járásbíróság 1908 

V. 734,4. számú végzése folytán köz­
hírré teszem, hogy vagyonbukott Stei­
ner Andor csődtömege javára 19u9. 
évi január hó 11-én lefoglalt és Stei­
ner Andor csődtömegére átruházott 
követelések összesen 2023 kor. 68 
fill, becsértékben 1909. évi február 
hó 27-én d. u. 3 órakor dr. Gerő 
Oszkár ügyvéd irodájában Szarvason 
a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett eladatnak.

Szarvas, 1909. február 17-én.
BÍRÓ ZS1GMOND 

bir. végrehajtó.

Kiadó lakás.
A Beliczey-uton 5 szobából, konyha 
kamra és istái te A álló ház haszon­
bérbe kiadó, es:tleg eladó. — Érte­

kezhetni a kiadóhivatalban. 
Ugyanott két bolti rolló és ajtó eladó.

meghívó.

A SZARVASI IPARTESTÜLET

1909. évi február hó 24-én d. u. 1 és fél órakor, saját helyiségében tarta

XXIII. évi rsodes közgyűlését,
melyre a tagok tisztelettel meghivatnak.

TÁRGYSOROZAT:

1. Jegyzőkönyv hitelesítése.
2. Az 1908. évi zárszámadások bemutatása és ennek alapján a felment­

vény megadása.
3. Az 1909. évi költségvetés megállapítása.
4. Elnök választása.
5. 24 elöljáróság! tag választása.
6. Gondnok és 2 könyvtárnok választása.
7. Netáni indítványok.

Elnökség.

Figyelmeztetés. Ha határozatképes létszám miatt a közgyűlés megtartható 
nem lenne, az esetben f. évi márczius 5-én ú. u. 1 és fél órakor fog meg­
tartatni. Ez szerint meghívó újból nem lesz kibocsájtva.
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Lakás
í. é. Apr. 24-től kiadó Petőfi-utca 88. 
szám Kőszegi Mihályníl.

14 koronáért
szállít az ,,Amerikai Rendszerű Verseny- 
Szabóság“ Budapest, VI., Szerecsen-utca 1. 
II em. 40. Egy férfi öltönyre elegendő 3 
méter, finom fekete, szürke, barna vagy sö­
tétkék angol gyapjú maradékot vagy finom 
kamgarnt.

Ritka alkaloti)
lüOOO drb. női inget első rendű Női 

fehérnemű gyárból, miután az feloszlott 
megvettem.

Az igentisztelt hölgyeket a méltányos 
árakról meggyőzendő, mig a készlet tart, 
szállítok legcsinosabb kivitelű, finom vá­
szonból készült női inget és pedig 3 drbot 
csak K. 4'95 utánvétel mellett.

Hat darab megrendelésnél Va tucat leg­
finomabb minőségű zsebkendőt ingyen adok.

Meg nem fék okért a pénzt visszakül­
döm. Josef Nehmer,

fehérnemű Áruháza 
Krakkó, Dieheisgasse 57 L|3

Vasúti menetre ja. dl.
— Érvényes 1908. c'tóber 1-től. —

Mezötur ind. é. 2 29 n. 12 15 ... 5'40
Szarvas órk. 99 315 99 1-03 ó. 6-28

ind. 99 3-27 n 1-27 99 G'38
Kisszénás érk. 99 4-14 99 2 12 W 7 25
Orosháza éik. 9P 5 35 99 3 26 99 8-40
Mezőhegyes éik. n. 7'55 99 5 40 99

—•—

Mezőhegyes ind. —•—
99 9 18 — ■ —

Orosháza ind. ó. 555 99 1117 99 607
Kisszénás érk. n 748 99 12-29 99 7-16
Szarvas érk. 99 8 24 99 V26 99 813

ind. 99 8 44 99 1 44 99 8.23
Mezőtúr érk. 99 9'30 99 230 99 9 10
A nappali idő reggeli 6 órától esti 5 óra 
59 percig terjed. A számjegyek előtt levő 

betűk é. “ éjjelt, n. nappalt jelent.

Eredeti .Otto benzin-lokomobilok

benzin-, petroHn-, világitógáz,- földgáz,- és szív gáz motorokat
1 — 150o lóerőig gyárt

2—26 elismert elsőrangú, versenynélküli kivitelben csakis

X t/>
OJ oo

S F8

14 K TWlíl

U^NGEN^és^O^JVIotor^yár, Budapest VI. Váci-korút 59-

LEGNÄBYOBBSZDLÖOLTVAHYISKDIA
AZ ÁltAMI FELÜGYELET MEILETT LÉTESÜLT

MILLENNIUM
TELEP
NÁBYÖSZ
TORONTÁL M.

TERJEDELME 500 KAT.HOLD
KÉSZLET SOM MILLIÓ
ÁRJEGYZÉK INGYEN

MaLENNIUMTELEPEN-VETTEH MILLENNIUMTELEPENVETTEM

25 és 30 koroi)áért
készít mérték utáni a legelegánsabb kivitel­
ben finom gyapju-maradékokból egy öltönyt 
vagy felöltőt az „Amerikai Rendszerű 
Verseny-Szabóság“ Budapest , VI., Szerecsen 
utca I. II. cm. 40. Vidékre minták és mér­
tékvételi utasítás bérmentve.

2 5)ót)apos újfGlai)di
kutya eladó. — Cim a kiadóhivat ’- 
ban.

Közhírré tétetik, hogy a lóosztá­
lyozás (lósorozás) Szarvas községben 
a Beliczey-uton levő „Weiczner Gás- 
pár“-féle vendéglő udvarán 1909. évi 
április hó 27., 28. és 29. napjain fog 
megtartatni.

Felhivatnak ennélfogva a lótulaj­
donosok, hogy lovaikat a mondott 
napokon mindenkor reggeli félnyolez 
órakor a kitűzött helyre elővezettes­
sék, ellenkező esetben büntetés alá 
esnek.

Az osztályozó bizottság elé az 
1909. évben négy éves kort betöltő 
lovak vezetendők elő, miután azon­
ban a községbeli ló állomány a köz­
ségi állatorvos ur által állat egészségű 
szempontból ugyanezen alkalommal 
fog megvizsgáltatni, ezért a négy éves 
koron alól lévő lovak és csikók is 
elővezetendők.

Szarvas, 1909. február 18.
Az elöljáróság nevében : 

Jeszenszky, jegyző. Melis, h. bíró.

Magyar gyermek 
Magyar labda 
Magyar vegye 
Magyar adja.

Minden magyar labda 
a cserkoszoruba foglalt

„Magyar Labda“
bélyegzőt viseli.

! Mást gl pt fogadjúpk !

Minden jobb kereskedésben kapható.
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sirvkötöket, irigaorokat, francia és angol illatszereket, vagy bárminemű gyógy­
szereket, vagy Spitzer arckenőcsét, vagy bel- és külföldi arcápoló és pipere­

szereket óhajt azt a

Medveczky Utóda gyógyszertárában, Szarvason
bármikor megkaphatja, ahol az összes bal és külföldi szereknek nagybani raktára van.

Az Összes eddigi sósborszeszek között ma a legjobb a

éura -40, 1 Oo és 200 fillér.

R E II

BUTO!' G YAI! A 1T T

S
FSCSABA

VASI JT-IJTCA ii55, FS 1156. SZ.

, mite-

RAJZiROD 5

TtlÉ: 2D, a. I, a.
Saját készítményű teljes

állandóan nagy választékban.
r*r8B’.^:ge

Nyomaton öamne! Adolf könyvnyomdájában Szarvason.


